
 

 

«Бог не в силі, Бог у Правді», -   
Ірина ОМЕЛЬЧЕНКО (ОМ-І-РА) 

 
 

 

 

Для нас, українців, Світ змінився назавжди.  

В Україні відбувається розпад старої системи, де панували культ 

жертви, меншовартості, страху, брехні, злодійства, цинічної зради 

духовних і національних цінностей.  

З перегною всього цього бруду виростає чистий і здоровий паросток 

нової України і нової світової Цивілізації.  

Минулого вже немає, майбутнє ще не настало. Є тільки сьогодні, тут і 

зараз. 

Тому СЬОГОДЕННЯМ ми відкриваємо МАЙБУТНЄ. 

Хочемо ми того, чи ні, але мости спалені. Наш старий дім зруйновано, 

проте ми ще не збудували новий. Отже, треба будувати нове і 

водночас пильнувати, щоб старе, яке чинить активний спротив, не 

завалило його.  

Перемогти зовнішніх ворогів нам допомагають наші партнери.  



Проте внутрішнього ворога ми можемо перемогти лише самі, для нас 

він — найбільш небезпечний.  

Суспільство розділилося на тих, хто захищає Україну, допомагає чим 

може для Перемоги над російськими окупантами-загарбниками і тих, 

хто став безхребетним пристосуванцем за цієї ЗЕ-влади.  

«Зелений спрут» підгодовує своїх людей — тих, хто в тилу погруз в 

корупції та відмиванні грошей, хто мародерить під час війни, шкодить  

наступу ЗСУ на чолі з генералом Валерієм Залужним, несправедливо  

карає справжніх патріотів-героїв і робить кривавий бізнес на життях 

наших дітей. 

Для багатьох українців, особливо у владі, Правда НЕНАЧАСІ, бо тоді 

доведеться зняти рожеві окуляри і визнати, що великі втрати в Україні 

викликані їх особистим невіглаством і зрадою.  

Українці «по приколу», «гірше не буде» привели до влади недоумків, 

бездарних, негідних людей, корумпованих паразитів, які не готували 

Україну до повномасштабної війни з росією.  

ЗЕ-влада не озброювала ЗСУ, а асфальтувала мільярдами коштів  

дороги, якими російські окупанти парадним маршем окупували південь 

України за декілька днів.    

Зброєю внутрішнього ворога на найвищих посадах  є ЗРАДА і 

БРЕХНЯ. Запорукою Перемоги України над внутрішнім ворогом є  

усвідомлення ПРАВДИ та рішучість  її говорити і висвітлювати.  

Не мовчати, поширювати правду про істинний стан речей і припинити 

озиратися на те, «що про нас подумають пересічні громадяни». 

Достатньо, щоб нас зрозуміли ті, які бажають працювати і творити 

новий світ, нову Україну, а всі інші потім підтягнуться.  

Треба діяти за принципом: «Хай буде ваше слово: ТАК – ТАК; НІ – НІ. А 

що більше цього, те від лихого» (Матвій 5.37).     

Творення нової України зараз здійснюють духовно оновлені українці, 

адже людина може назовні поширювати тільки те, що вже живе у неї 

всередині. Таких нових людей гостро не вистачає. Тому кожен, хто 

пройшов внутрішнє пробудження і відкрився до майбутнього, повинен 

зосередити всі життєві сили на творенні нової, сонячної України, 

побудованої світлом ПРАВДИ. 

Наші пращури орії і китайський мудрець-філософ Конфуцій 

стверджували, що речі повинно називати своїми іменами. Це основний 

принцип побудови держави на міцній духовній основі на тисячоліття. 



Ось чому важливо називати зрадника — зрадником, колаборанта — 

колаборантом, мародера — мародером, окупантів — рашистами, 

Чечню — Ічкерією, Калінінград — Кенігсбергом, срср — Гулагом, 

московську церкву — сатанинською, пристанищем демонів, продажних 

політиків — продажними політиками, називаючи їх імена та прізвища. 

Бо це — маркери. Знаки. Які формують нашу свідомість. Адже людина 

повинна робити свідомий вибір…  

Людина живе відповідно до того, які маркери сформували її свідомість. 

І кого вона вибрала в бюлетені, який вкинула до урни для голосування.  

Інших рецептів наразі не існує.  

Шлях до свободи не може називатися вулицею леніна, сталіна, 

жукова...  

Такі вулиці не можуть привести до Храму Свободи, бо вони 

закінчуються ворітьми Гулагу. 

Не могла риторика «какая разница», «я вам ничего не должен», 

«договоримся по средине», «главное перестать стрелять» НЕ  

ПРИВЕСТИ до повномасштабної війни, загибелі мирного населення і 

втрати територій, які звільняються великою кров’ю українців. 

ПРАВДА – це наша зброя і запорука Перемоги України!  

Бо зараз ми виборюємо свою Волю не лише на полі бою, а й в 

середині себе і в середині країни від брехні, яка робить нас рабами і 

заручниками старої системи. 

Проте нова епоха, новий планетарний цикл, провідником якого є 

Україна розпочався. Зійшло Українське Сонце. 

Ось як в Біблії Іоанн Богослов описує прихід Провідника нової ери — 

ери Святого Духу: "І побачив я розкриті небеса і Вершника на білому 

коні. Вершника звали Вірний і Істинний. Він справедливо судить і веде 

війну. Він одягнений у плащ, обігрітий кров'ю, і ім'я Його — Слово 

Боже. За ним слідує небесне військо, вершники на білих конях, 

одягнені в найтонший лляний одяг, чистий і білий." (Одк. 19.11-14). 

  



 

Картина художника Олега Шукляка 

 

Вершник на білому коні — це схід Сонця нової ери. Саме так наші 

пращури орії зображували Бога Сонця — Ярило.  

"Вершника звали Вірний і Істинний" — це Святий Дух Віри та Істини.  

Настав час усі речі назвати своїми іменами.  

Нова ера нашого часу — це ера Водолія або Святого Духу. Ім’я же 

Вершника — «Слово Боже».  

У книзі «Творення» сказано: «Єдиний Дух Бога Живого — нехай 

благословенно ім’я Його, що живе на віки». Голос, Дух і Слово — це і є 

Дух Святий! 



Тобто наш Голос, Дух і Слово Правди і є тим Святим Духом, тією 

Силою, енергією Творення, що змінює Світ і створює майбутнє УкРАїни 

— країни Сонця.  

Слово ПРАВДИ кожного — важливе! Невипадково Аватар нової епохи 

прийшов зі своїм небесним військом. 

Ісус Христос сказав своїм учням, коли він повернеться: "Істинно кажу 

вам: не перейде РОД цей, як усе це буде" (МФ.24:34).  

Символічно, що в генах українців, ще від пращурів закарбовано: 

"козацькому РОДУ немає переводу". 

Завдяки тому, що не зникає РІД духовно вільних людей — укРАїнців, 

які єднаються навколо ПРАВДИ — МИ ВИСТОЇМО і ПЕРЕМОЖЕМО, 

тому що БОГ не в силі, а в ПРАВДІ… 

 

Ірина ОМЕЛЬЧЕНКО,  
учениця Майстрів Далекого Сходу  

(ОМ-І-РА — Слово, що випромінює Світло) 
 
 


